株式会社」ストリーム



News Release

所在地 ▶ 東京都渋谷区渋谷 3-25-18 代表者 ▶ 代表取締役会長兼社長 白石 清 • 東証マザーズ コード:4308 •

2010年3月25日

Jストリームは、東京国際アニメフェアのストリーミング配信協力を実施

株式会社Jストリーム(マザーズ:4308 代表取締役会長兼社長:白石 清、以下Jストリーム)は、3月25日~28日に東京ビッグサイトで行われる「東京国際アニメフェア2010」(主催:東京国際アニメフェア実行委員会、実行委員長:石原慎太郎(東京都知事))の公式サイトでのストリーミング配信協力を実施いたしますので、お知らせいたします。

■「東京国際アニメフェア」の概要と動画配信実施の経緯

東京国際アニメフェアは2002年にスタートし、今回で9回目を迎える世界最大級のアニメーション総合イベントです。 最新情報が獲得できる「見本市」、シンポジウムやステージイベント・特別企画展など来場者向けの「イベント」、優秀な アニメ作品を選定し表彰する「コンペティション」の3つのカテゴリーで構成されています。アニメ制作会社、テレビ・映画 会社、玩具・ソフト開発関連企業など、アニメに関わる企業・団体が一堂に会する機会であり、また、一般の来場者も多 く、人気を博しています。

2009年は、255社762小間のアニメ関連企業・団体が出展し、13万人近い来場者数があり、海外のバイヤーの来場も増加するなど、アニメ国際マーケットとして国内外から高い評価を受けています。

Jストリームは、公式サイト上でのオンデマンド配信協力を実施いたします。公式サイト上では、昨年のイベントダイジェストが日本語版と英語版で公開されています。

<「東京国際アニメフェア2010」概要>

会 場: 東京ビッグサイト 東京国際展示場 東1・2・3ホール他

開催日時 : 【ビジネスデー】3月25日(木)/3月26日(金) 各日10:00~17:00

【パブリックデー】3月27日(土)/3月28日(日) 各日10:00~18:00

入場者数 : 130,000人(見込み)

公式サイトURL: http://www.tokyoanime.jp/(日本語サイト)

http://www.tokyoanime.jp/en/ (英語サイト)

<ストリーミング配信概要>

オンデマンド配信

配信形式 : Flash Video (FLV)

配信帯域 : 700kbps

※配信期間は、2010 年 9 月 1 日までとなります。

くご参考>

■株式会社Jストリームについて

社名(商号): 株式会社Jストリーム (マザーズ:4308)

英文社名 : J-Stream Inc 設立 : 1997 年 5 月

資本金 : 21 億 8,237 万円(2009 年 3 月末現在)

代表者: 代表取締役会長兼社長 白石 清(しらいし きよし)

本社 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-25-18 渋谷ガーデンフロント 10 階

Tel: 03-4363-7000

大阪営業所: 〒530-0003 大阪府大阪市北区堂島 2-1-31 京阪堂島ビル5階

Tel: 06-4796-6160 Fax: 06-4796-6166

URL: http://www.stream.co.jp/

事業内容 :

- (1)インターネットを利用した画像データ・音声データの提供サービス業
- (2)インターネットを利用した広告業
- (3)インターネットを利用した会員情報管理、商取引、決済処理に関する業務の受託
- (4)テレビ番組、音声・映像ソフト等のデジタルコンテンツ、出版物の企画・制作及び販売業
- (5)コンピュータに関するハードウェア・ソフトウェアの開発・販売
- (6)インターネットを利用した各種情報提供サービス業
- (7)インターネットに関する技術指導・コンサルテーション

■本件に関する報道関係お問合わせ先

株式会社Jストリーム 総務人事部 広報IR課 担当:常冨

TEL: 03-4363-7100 Email用コンタクトURL:http://www.stream.co.jp/contact/pr/privacy/